
Retour sondage sur les communications et 
sondage de satisfaction des travaux
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Résultats du sondage sur la communication

Rio TInto

Mon association 
riveraine
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Résultats du sondage de satisfaction des travaux
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Programmation préliminaire, porte-à-porte, 
lettres à la maison, rencontres avec les 
intervenants de Rio Tinto

Plans, échéancier, informations sur la sécurité, etc. Bruit, circulation, heures de travail, affichage, etc.)
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Mon association

Ma municipalité

Rio TInto

Résultats du sondage (suite)

Mon association

Ma municipalité

Rio TInto

Lettre à la maison 
référant aux plans 
préliminaires
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Résultats du sondage (suite)

Satisfait
39 %

Neutre
44 %

Insatisfait
17 %

Satisfait
50 %

Neutre
25 %

Insatisfait
25 %


